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COMPTE RENDU DU CONSEIL DU SECOND DEGRÉ 
Mardi 28 Mai 2024 en Salle 5 

 

__________________________________________________________________________________________ 

 

Feuille d’émargement jointe. 

 

Présents :  

Mme Christine Guitton, Chef d’Etablissement 

Mme Shyamla Mondon, DAF (Depart à 17h00) 

Mme Aurélia Roumestand, CPE 

M. Etienne Viallet, représentant enseignant 

Mme Cora Casse, représentant des parents 

Mme Carla Jorge, représentant des parents (Depart à 17h00) 

 

Excusées : Mlle Nisha Alcindor, Mlle Martina David 

 

Secrétaire : Miguelle Monthy 

 

La réunion s'ouvre à 16h22. 

 

Ce compte rendu fait référence au diaporama présenté lors du conseil qui sera joint au compte-rendu 

 

*** 

Présentation projetée jointe. 

 

Ordre du jour (diapositive 3) 

1. Vote du nouveau règlement intérieur 

2. Structure pour l'année 2024 

3. Recrutements 

4. Points d'action concernant la prévention et le développement durable 

5. Examens 

6. Organisation de la fin de l'année scolaire 

7. Questions diverses 

 

1. Vote du nouveau règlement intérieur (diapositive 4 et 5) 

Le nouveau règlement intérieur est présenté. Les points suivants ont été travaillés précédemment lors 

des différentes instances : 

- Inscription d'un enfant dans sa classe d'âge par défaut 

- Accès des parents à l'école 

- Livraison des repas 

- Régimes d'entrée et sortie 

- Uniformes 
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Corrections proposées par le conseil du second degré : 

- Ajout de "dans l'emploi du temps de leur établissement" à la rubrique concernant les salles de classe. 

- Correction de "chef" en "cheffe" à la page 9. 

 

Le conseil du second degré a émis un avis favorable à l’unanimité pour le règlement intérieur : 

 

6 votants : Pour : 6  Contre :0  Abstentions :0 

 

2. Structure pour l'année 2024 (diapositive 6) 

Il n'y a pas de changement dans la structure du secondaire. Les effectifs prévisionnels et les spécialités 

choisies par les élèves sont présentés. 

 

Discussion : 

- Organisation des cours en spécialités 

- Tutorats pour les élèves suivant des cours du CNED 

 

3. Recrutements (diapositive 7) 

Madame Guitton a fait le point sur les recrutements en cours et les postes à pourvoir. Plusieurs 

nouveaux enseignants rejoindront l'établissement pour la rentrée prochaine. 

Un enseignant de Maths-SNT et un CPE restent à recruter. 

 

4. Points d'action concernant la prévention et le développement durable (diapositive 8 à 11) 

Un bilan des actions de prévention menées dans l'année est présenté. Les initiatives de développement 

durable en cours sont également discutées, avec des projets pour l'année suivante. 

 

5. Examens (diapositive 12) 

Les dates des examens de fin d'année sont confirmées ainsi que la date prévue pour obtenir les résultats. 

Les membres ont également été informés qu'une élève passera le CFG, qui valide les compétences de 

cycle 3. 

 

6. Organisation de la fin de l'année scolaire (diapositive 13) 

La fin des cours est fixée au 5 juillet. Les élèves de terminale n'auront plus cours après leurs épreuves. 

Les élèves de première continueront les cours selon un emploi du temps aménagé. Madame Guitton a 

également abordé le programme du spectacle de fin d'année. 

 

7. Questions diverses (diapositive 14) 

Madame Cassé demande si, l'année prochaine, les élèves du secondaire pourront terminer plus tôt 

certains jours au lieu de finir tous les jours à 16 heures. Elle demande également s'ils pourront de 

nouveau avoir des cours le matin et des projets l'après-midi, car les enfants sont plus concentrés le 

matin. Madame Guitton a informé que ce dispositif n'est pas conforme aux réglementations en France 

car il ne respecte pas les horaires officiels. Concernant les horaires, Madame Guitton ne peut rien 

promettre mais a entendu la demande. 

 

Le Conseil du Second Degré est terminé à 17h14. 
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